
いいとこ いっぱい！笑顔いっぱい！みんなでつくる ふるさと はりま

▶問合せ　企画グループ　☎079（435）0356

住民満足度調査結果をお知らせします

　令和３年度からスタートした「第５次播磨
町総合計画」に基づき、各種施策を進めてい
ます。
　まちづくり分野ごとの進捗を図るために実
施した住民満足度調査の結果（抜粋）を報告
します。
　多くの皆さんからご回答をいただき、あり
がとうございました。

　今回の調査では、「暮らしやすい」「住み続けたい」と思う割合が前回調査よりやや低くなりました
が、新型コロナウイルス感染症により日々の暮らしが変わるなか、安全で安心して暮らせるまちが求め
られている結果となりました。
　町では引き続き、「いいとこ いっぱい！笑顔いっぱい！みんなでつくる ふるさと はりま」の実現に
向けて、各種施策に取り組んでいきます。

調査の概要

調査結果

Ｑ　播磨町は暮らしやすいですか

Ａ　暮らしやすい　82.5％

Ｑ　播磨町で住み続けていくために、何があったらよいと思いますか

Ａ　「医療・福祉」がトップ

Ｑ　主な施策の満足度、重要度について

満足度 重要度

Ａ　住み続けたい　86.4％

Ｑ　これからも住み続けたいですか

調査対象　町内在住の18歳以上の方
　　　　　（無作為抽出）
調査期間　令和３年７月１日～７月31日
調査方法　郵送による配布・回収
回収結果　配布数　1,000票
　　　　　回収数　462票
　　　　　（回収率46.2％）

　播磨町の暮らしやすさについて、「暮らしやす
い」及び「どちらかといえば暮らしやすい」の合計
は82.5％で、前回調査の85％と比較するとやや低
くなっています。
　年代別では、20歳代～70歳代で「暮らしやす
い」と答えた方が最も多く、10歳代と80歳以上で
は「どちらかといえば暮らしやすい」と答えた方が
最も多くなっています。

　播磨町内に住み続けたいと答えた方は86.4％で前
回調査の87.5％よりやや低くなっています。
　年代別では、30歳代～80歳以上で「現在のとこ
ろにずっと住み続けたい」と答えた方が最も多くな
っています。
　10歳代では「わからない」、20歳代では「現在
のところに当面は住み続けたい」が最も多くなって
います。
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　播磨町に住み続けていくために
あったらよいものは、前回調査に
引き続き「医療機関や福祉施設が
整っていること」が49.6％で最も
割合が高く、次いで「治安が良い
こと」 が39.6％、「交通の利便性
が良いこと」が33.5％の順となっ
ています。

　施策の満足度が最も高い分野は「上・下水道の整備」で、次いで「ごみの減量・リサイクル活動の推進」
「公園緑地と水辺環境の保全」「子育て支援の充実」となっています。一方、満足度が低い分野は「公共交通
の維持・確保」、次いで「商工業の振興」となっています。施策の重要度が最も高い分野は「高齢者福祉の充
実」、次いで「子どもたちの学びの充実」となっています。一方、重要度が低い分野は「多文化共生・人権教
育の推進」 「地域活動の活性化と住民協働の推進」 「農漁業の振興」となっています。

自然環境が豊かであること
交通の利便性が良いこと

住宅地などの住まいの環境が良いこと
まちのイメージや雰囲気が良いこと

買い物に便利であること
治安が良いこと

近所づきあいが良いこと
働く場が充実していること
通勤・通学に便利であること

医療機関や福祉施設が整っていること
教育環境が充実していること

スポーツ活動や余暇活動が充実していること
家賃や物価が安いこと

まちに親しみや愛着があること
住民意見が行政に反映されること

その他
無回答

上・下水道の整備
ごみの減量・リサイクル活動の推進

公園緑地と水辺環境の保全
子育て支援の充実

歴史・文化遺産の保存と活用
子どもたちの学びの充実

生涯学習の充実
市街地の整備

高齢者福祉の充実
健康づくりの推進と地域医療体制の充実

地域福祉の充実
健全な保険制度の運営

地域活動の活性化と住民協働の推進
バリアフリー・ユニバーサルデザインの推進

生活環境の向上
防犯対策の充実 

道路・交通ネットワークの維持・整備
消防・防災体制の強化 
障がい者福祉の充実
健全な行財政運営

多文化共生・人権教育の推進
農漁業の振興

消費者安全の推進
交通安全対策の充実

商工業の振興
公共交通の維持･確保

高齢者福祉の充実
子どもたちの学びの充実

上・下水道の整備
子育て支援の充実
防犯対策の充実 

健全な保険制度の運営
消防・防災体制の強化 

健康づくりの推進と地域医療体制の充実
交通安全対策の充実
障がい者福祉の充実

バリアフリー・ユニバーサルデザインの推進
市街地の整備

ごみの減量・リサイクル活動の推進
公共交通の維持･確保

地域福祉の充実
公園緑地と水辺環境の保全

道路・交通ネットワークの維持・整備
生涯学習の充実
生活環境の向上
健全な行財政運営
消費者安全の推進
商工業の振興

歴史・文化遺産の保存と活用
農漁業の振興

地域活動の活性化と住民協働の推進
多文化共生・人権教育の推進

19.5%

15.4%
9.7%

6.7%

7.6%

6.5%

5.6%

4.8%
3.7%

7.1%
7.6%

19.5%

3.5%

31.0%
39.6%

49.6%

33.5%

3.6
3.6

4.2

4.2

4.1
4.1

4.1

4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1

4.0
4.0

4.0
3.9
4.0

4.0

3.9
3.9

3.9
3.9
3.9

3.8

3.8
3.8
3.8
3.8

3.8

3.7
3.7
3.7

3.7

3.7
3.7

3.6

3.6
3.6

3.6

3.5

3.6

3.5
3.5
3.5

3.4

3.4

3.4

3.3

4.1

4.1

4.1

3.4
3.4

3.4
3.4

3.4

3.4
3.3

3.3

3.4
3.3

3.2
3.1
3.2

3.1
3.2

3.2
3.2

3.1

3.1
3.1
3.1
3.1
3.1
3.1

3.1
3.1
3.1
3.1
3.1
3.1

3.1

3.1
3.0

3.0

3.1
3.0

3.0
3.0

3.0
3.0
3.0

2.9
2.9
2.9
2.9
2.9

2.8
2.8

2.6
2.6
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